



## ਮਾਨਸਿਕ ਸਵਾਸਥ ਕੰਨੂਨ ਹੇਠ ਤੁਹਾਡੇ ਅਧਿਕਾਰ - ਭਾਈਚਾਰਕ ਉਪਚਾਰ ਆਦੇਸ਼ (ਸੀਟੀਓ)

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਈਚਾਰਕ ਉਪਚਾਰ ਆਦੇਸ਼ (ਸੀਟੀਓ) ਹੇਠ ਉਪਚਾਰ ਅਤੇ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਰੋਗੀ ਹੋ, ਤਾਂ ਮਾਨਸਿਕ ਸਵਾਸਥ ਰੋਗੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਸਮਝਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਔਖਾ ਅਤੇ ਪਰੇਸ਼ਾਨੀ ਵਾਲਾ ਸਮਾਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਹਾਂ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਤੁਸੀਂ ਇਕੱਲੇ ਨਹੀਂ ਹੋ।

ਮਾਨਸਿਕ ਸਵਾਸਥ ਕੰਨੂਨ ਹੇਠ ਸੀਟੀਓ ਆਪਣੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਿਆਂ ਉਪਚਾਰ ਅਤੇ ਸੰਭਾਲ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਸਾਧਨ ਹੈ। ਸੀਟੀਓ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਚਿਤ ਸਮਰਥਨ ਅਤੇ ਦੇਖ ਰੇਖ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਹੈ ਤਾਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸੀਟੀਓ ਵਿੱਚ ਦੱਸੀ ਗਈ ਆਪਣੀ ਉਪਚਾਰ ਅਤੇ ਸੰਭਾਲ ਯੋਜਨਾ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰ ਸਕੋ। ਉਪਚਾਰ ਅਤੇ ਸੰਭਾਲ ਯੋਜਨਾ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਖਾਸ ਜਰੂਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਾਈ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਜਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ: ਦਵਾਈਆਂ ਲੈਣਾ, ਪ੍ਰਦਾਨਕਰਤਾ ਜਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨਕਰਤਾ ਦੇ ਮਨੋਨੀਤ ਨਾਲ ਮਿਲਣ ਲਈ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣਾ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਟੈਲੀਫੋਨ ਸੰਪਰਕ ਜਾਂ ਘਰ ਵਿੱਚ ਮਿਲਣ ਆਉਣ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ, ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਉਪਚਾਰ ਜਾਂ ਸੰਭਾਲ ਲੈਣਾ।

ਮਾਨਸਿਕ ਸਵਾਸਥ ਕੰਨੂਨ ਹੇਠ ਸੀਟੀਓ ਦੇ ਅਮਲ ਹੇਠ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਵਜੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕਈ ਅਧਿਕਾਰ ਹਨ।

ਹੇਠਾਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਦੀ ਸੂਚੀ ਹੈ।

### ਸੀਟੀਓ ਦੇ ਜਾਰੀ ਹੋਣ, ਸੰਸ਼ੋਧਨ, ਨਵਿਆਉਣ, ਸਮਾਪਤੀ ਜਾਂ ਰੱਦ ਹੋਣ ਬਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰ

ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਥਾਂ ਨਿਰਨਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਨੂੰ ਸੀਟੀਓ ਉੱਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਦੇਣ ਜਾਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦੇਣ ਤੋਂ ਮਨਾ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ। ਸੀਮਿਤ ਹਾਲਤਾਂ ਵਿੱਚ ਸਹਿਮਤੀ ਜਰੂਰੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ, ਜਿੱਥੇ ਸੀਟੀਓ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਡਾਕਟਰ ਇਹ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਕਿ:

- ਵਿਅਕਤੀ ਨੇ ਦੂਸਰਿਆਂ ਨੂੰ ਹਾਨੀ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਜਰੂਰੀ ਭਾਈਚਾਰਕ ਉਪਚਾਰ ਜਾਂ ਸੰਭਾਲ ਨਾ ਲੈਣ ਜਾਂ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਦਾ ਅਤੀਤ ਵਿਖਾਇਆ ਹੈ; ਅਤੇ
- ਸੀਟੀਓ ਮੁਨਾਸਬ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਉਪਚਾਰਕ ਰੋਗੀ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰੱਖਣ ਨਾਲੋਂ ਘੱਟ ਪ੍ਰਤੀਬੰਧਕ ਹੋਵੇਗਾ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੀਟੀਓ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਗਏ ਉਪਚਾਰ ਜਾਂ ਸੰਭਾਲ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਰਥ ਹੋਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਸੀਟੀਓ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ, ਸੰਸ਼ੋਧਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂ ਨਵਿਆਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੀਟੀਓ ਦਾ ਕਾਰਨ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰ, ਰਿਵੀਊ ਪੈਨਲ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਅਤੇ ਸੀਟੀਓ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨ ਲਈ ਰਿਵੀਊ ਪੈਨਲ ਨੂੰ ਦਰਖਾਸਤ ਦੇਣ ਦੇ ਤੁਹਾਡੇ ਅਧਿਕਾਰ ਬਾਰੇ ਲਿਖਤ ਬਿਆਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ। ਭਾਸ਼ਾ ਸੰਬੰਧੀ ਕਠਨਾਈ ਹੋਣ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੋਰਡ ਜਾਂ ਉਸ ਦੇ ਮਨੋਨੀਤ ਦੁਆਰਾ ਦੁਭਾਸ਼ੀਆ ਅਤੇ ਰੋਗੀ ਜਾਂ ਰੋਗੀ ਦੇ ਸਰਪਰਸਤ ਦੁਆਰਾ ਬੋਲੀ ਜਾਂਦੀ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਲਿਖਤ ਬਿਆਨ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੀਟੀਓ ਦੀ ਨਕਲ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਪਚਾਰ ਅਤੇ ਸੰਭਾਲ ਸ਼ਰਤਾਂ, ਸੀਟੀਓ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨ ਲਈ ਜੁੰਮੇਵਾਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਨਾਂ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ, ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੋਈ ਦੂਸਰੀ ਉਪਚਾਰ ਯੋਜਨਾ ਜ਼ਿਆਦਾ ਬੇਹਤਰ ਹੋਵੇਗੀ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੀਟੀਓ ਤੋਂ ਸਹਿਮਤੀ ਵਾਪਸ ਲੈਣ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਸੀਟੀਓ ਵਿੱਚ ਸੰਸ਼ੋਧਨ ਜਾਂ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਕਰਨ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡਾ ਸੀਟੀਓ ਸਮਾਪਤ ਜਾਂ ਰੱਦ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਪਚਾਰ ਸਲਾਹ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ, ਲਿਖਤ ਨੋਟਿਸ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

### **ਉਪਚਾਰ ਬਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰ**

ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੀਟੀਓ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਉਪਚਾਰ ਅਤੇ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਭਾਵੇਂ ਸੀਟੀਓ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਿਮਤੀ ਜਾਂ ਬਿਨਾਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਕੋਈ ਵੀ ਉਪਚਾਰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਹਿਮਤ ਹੋਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ। ਸੀਟੀਓ ਹੇਠ, ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਉਪਚਾਰ ਠੇਸਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ।

### **ਸੀਟੀਓ ਦੀ ਅਪਾਲਣਾ ਬਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰ**

ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸੀਟੀਓ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਮਨੇ ਚਿਕਿਤਸਕ ਜਾਂ ਨਿਗਰਾਨ ਡਾਕਟਰ ਤੋਂ ਮੁਨਾਸਬ ਸਹਾਇਤਾ ਲੈਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਸੀਟੀਓ ਉਪਚਾਰ ਅਤੇ ਸੰਭਾਲ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨਾ ਕਰਨ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਦੱਸਣ ਲਈ ਮੁਨਾਸਬ ਕੇਸ਼ਿਅਤਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ: ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸੀਟੀਓ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ; ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦੀ ਜਰੂਰਤ; ਅਪਾਲਣਾ ਦੇ ਪਰਿਣਾਮ (ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸੀਟੀਓ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਲਗਾਤਾਰ ਘੋਲ ਕਰਦੇ ਰਹੋ ਤਾਂ ਮਨੇ ਚਿਕਿਤਸਕ ਜਾਂ ਮਨੋਨੀਤ ਡਾਕਟਰ ਦੁਆਰਾ ਗਰਿਫ਼ਤਾਰੀ ਅਤੇ ਜਾਂਚ ਲਈ ਆਦੇਸ਼ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ); ਅਤੇ ਜਾਂਚ ਦੇ ਸੰਭਵ ਪਰਿਣਾਮ।

### **ਰਿਵੀਊ ਪੈਨਲ ਬਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰ**

ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸੀਟੀਓ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਰਿਵੀਊ ਪੈਨਲ ਨੂੰ ਦਰਖਾਸਤ ਦੇਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ। ਪੈਨਲ ਸੀਟੀਓ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਵੀ।

ਸੀਟੀਓ ਨੂੰ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਨਵਿਆਉਣ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹਰ ਦੂਸਰੀ ਵਾਰ ਨਵਿਆਉਣ ਸਮੇਂ ਜਦ ਤਕ ਸੀਟੀਓ ਸਮਾਪਤ ਜਾਂ ਰੱਦ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ, ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਵਿਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲੇ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅੰਦਰ ਜੇ ਕੋਈ ਰਿਵੀਊ ਲਈ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰਿਵੀਊ ਪੈਨਲ ਦੁਆਰਾ ਸ਼੍ਰੀ ਰਿਵੀਊ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਜਦੋਂ ਰਿਵੀਊ ਪੈਨਲ ਦੀ ਸੁਣਵਾਈ ਉੱਤੇ ਗਵਾਹੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ (ਜਦ ਤਕ ਰਿਵੀਊ ਪੈਨਲ ਚਿੰਤਤ ਨਾ ਹੋਵੇ ਕਿ ਸੀਟੀਓ ਹੇਠ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣਾ ਦੂਸਰੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਗੰਭੀਰ ਖਤਰੇ ਵਿੱਚ ਪਾ ਸਕਦਾ ਹੈ) ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਕੀਲ ਦੇ ਨਾਲ ਹਾਜਰ ਹੋਣ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ, ਜੋ ਸੁਣਵਾਈ ਉੱਤੇ ਗਵਾਹੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਕੋਲੋਂ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਰਿਵੀਊ ਪੈਨਲ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਿਰਨੇ ਦਾ ਕੁਈਨ ਕੋਰਟ ਦੇ ਬੈਂਚ ਕੋਲ ਅਪੀਲ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

### ਸਧਾਰਨ ਅਧਿਕਾਰ

ਤੁਹਾਨੂੰ ਰਿਵੀਊ ਪੈਨਲ ਦੀ ਸੁਣਵਾਈ ਅਤੇ ਕੁਈਨ ਕੋਰਟ ਦੇ ਬੈਂਚ ਕੋਲ ਆਪਣੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਵਕੀਲ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੀਟੀਓ ਦੇ ਅਪਾਲਣ ਕਰਕੇ ਕਿਸੇ ਸੁਵਿਧਾ ਉੱਤੇ ਜਾਂਚ ਲਈ ਲਿਜਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਆਪਣੇ ਵਕੀਲ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਅਤੇ ਮੁਲਾਕਾਤਾਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਜਦ ਤਕ *ਸਵਾਸਥ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕੰਨੂਨ* ਕੁਝ ਹਾਲਤਾਂ ਹੇਠ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਿਮਤੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਸਵਾਸਥ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਾ ਦੇਵੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਸਾਰੀ ਸਵਾਸਥ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਗੁਪਤਤਾ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਵੀ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਜਾਂ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ, ਨਜ਼ਰਬੰਦੀ, ਸੀਟੀਓ ਹੇਠ ਨਜ਼ਰਬੰਦ ਹੋਣ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਉਪਚਾਰ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸੰਭਾਲ ਬਾਰੇ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ **ਮਾਨਸਿਕ ਸਵਾਸਥ ਰੋਗੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ** ਨਾਲ 780.422.1812 ਉੱਤੇ ਜਾਂ ਮੁਫਤ ਸਰਕਾਰੀ ਰਾਈਟ ਲਾਈਨ 310.0000 ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।